



Бутитов Булат Ринчинович (02.11.1992 - 09.08.2025)

Дата рождения: 02.11.1992 Дата смерти: 09.08.2025

Откуда: Забайкальский край, пгт.

Могойтуй

Войсковая часть: Збомсбр

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Лейтенант Возраст: 32 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://t.me/mograinews/15223

https://x.com/666_mancer/status/1961074731 509031158

https://myrotvorets.center/criminal/butitovbulat-rinchinovich/

9 августа 2025 года в ходе проведения специальной военной операции в населенном пункте Искра Великоновоселковского района ДНР, при выполнении воинского долга, получив ранение не совместим с жизнью, погиб наш земляк Бутитов Булат Ринчинович.

Бутитов Булат Ринчинович родился 2 ноября 1992 года в селе Цаган-Челутай Могойтуйского района, Читинской области младшим ребенком в семье Ринчина Чимитдоржиевича и Натальи Жундуены Бутитовых. В 1999 году пошел в первый класс Цаган-Челутайской средне-общеобразовательной школы. В 2000 году семья переехала в п. Могойтуй, где Булат пошел во 2 класс МСОШ №2, которую окончил в 2010 году. В период с сентября 2010 года по воябрь 2010 года обучался в Забайкальском государственном 2010 году. В период с сентября 2010 года по воябрь 2010 года обучался в Забайкальском государственном 2010 году. В период с сентября 2010 года по воябрь 2010 года обучался в Забайкальском государственном 2010 году. В период с сентября 2010 года по воябрь 2010 года обучался в Забайкальском государственном 2010 году. В период с сентября 2010 года по воябрь 2010 года обучался в Забайкальском государственном 2010 году. В применений в применен колледже. 5 декабря 2010 года Агинским военкоматом был призван в ряды ВС РФ. С 7 декабря 2010 года колледже: 5 декабря 2010 года агинския военкоматом был призван в рядвя вс. Рч. С. / декабря 2010 год. проходил студубу орочную студуб в рядкя российской армиц, с. / декабря 2011 года по апрель 2016 года подписал контракт с Вооруженными силами РФ и служил на должности:

- командир отделения с декабря по январь 2012 года.

- командир отделения с декабря по декабря года.

- командир орудия с сентября 2016 года по октябрь 2019 года.

В 2019 году Булат женился, у него остались жена, двое детей.

Награжден медалями Министерства обороны РФ:За храбрость 2 степени, за боевые отличия, Орден Жукова, за укрепление боевого содружества, за заслуги в борьбе с международным терроризмом, 5 лет антитеррористической операции ВС РФ в Сирии, Участнику военной операции в Сирии, за отличие в военной службе. Награждён орденом Мужества (посмертно).

Администрация муниципального района «Могойтуйский район», Совет муниципального района «Могойтуйский район», администрация городского поселения «Могойтуй» и сельских поселений Могойтуйского района выражают искренние соболезнования родным и близким Булата Ринчиновича

Светлая память о защитнике Родины с честью и мужеством выполнившем свой воинский и гражданский долг, навсегда останется в наших сердцах

Ссылка на страницу:

https://poteru.net/soldier/134354